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  دكتر مهدوي پور      دهم انساني                                                             رياضي  

  
  3  هاي زير را به يك معادله تبديل كنيد. سپس معادله را حل كنيد.هر كدام از عبارت -1

  الف) عددي را بيابيد كه پنج برابر آن به علاوه دو مساوي با سه برابر آن عدد منهاي دو باشد.
  

  ب) مربع عددي برابر با دو برابر آن عدد منهاي يك است.
  

  2  باشد، طول ضلع مربع چقدر است؟ 6هاي دو شكل زير برابر جموع مساحتاگر م -2

  

  

  

  3  معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد؟ -3
−=�(روش تجزيه)  xx 82     (الف 2

−−=�) Δ(روش  43 2 xx  ب)  
  

  

  2  جوابهاي آن باشد. x=−3و  x=−2معادله درجه دومي بنويسيد كه  -4
  

  3  معادلات زير را حل كنيد. -5
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، معادله kبه ازاي چه مقدار  -6
681
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  25/1  هاي زير تابع است و كدام تابع نيست. كداميك از رابطه -7
  

  ج)                                                    ب)  الف) 
  
  

}هـ)  }),(),,(),,( 532121 −=g   (د{ }),(),,(),,(),,( 9242132 −−= �f  

  2    جدول زير را كامل كنيد. -8
  نمايش پيكاني  نمايش مختصاتي  نمايش زوج مرتبي  توصيفي  جدولي

          
  
  

  f اي است كه رابطه
به هر عضو مجموعه 

{ }211 ,,,−= �A  
توان چهارم آن را 

  دهدنسبت مي

      

==+−21فرض كنيد  -9 xxfy       باشد. )(
)(و  3f)(مقادير  1−f  و)(�f  را محاسبه كنيد. سپس مقادير بدست آمده را به صورت زوج مرتب

  1    بنويسيد.
  
  
  
  
}فرض كنيد  -10 }),(),,(),,(),,( abaf 41423221   75/0  را بيابيد. ,abيك تابع باشد. مقادير  =−−−+−+

    
  
  
  

  موفق و مانا باشيد
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